



## 菜园里的争吵

小记者 王奕文

从前,一位老爷爷的菜园里种了许多蔬菜和瓜果。在一个夏天的夜里,原本很安静的菜园里却传来吵架的声音。黄瓜姑娘和西红柿姑娘因为谁最漂亮、最好吃而吵了起来。

黄瓜姑娘转了转自己细长的身子,把叶子一扬:“你看我多漂亮!苗条的身材、翠绿的衣裙,衣裙上还缀着露珠做的珍珠呢,多珠光宝气呀!再看看你,西红柿,浑身红彤彤不说,还又圆又胖,活像个土气的胖娃娃。”

西红柿姑娘一听,脸更红了,气得头顶的绿蒂直颤:“我这才叫漂亮呢!红艳艳的裙子,配一顶绿油油的小帽子,多精神!而且我胖胖圆圆的,多招人喜欢。你再说说味道——餐桌上,是西红柿炒鸡蛋吃得多,还是黄瓜炒鸡蛋吃得多?小朋友们最爱我!所以我才是最漂亮、最美味的!”

老爷爷在屋里实在听不下去了:“你们两个别吵了,黄瓜有黄瓜的清新,西红柿有西红柿的香甜。黄瓜身姿修长,绿意盎然,夏日里给人带来一丝凉意;而西红柿,红如玛瑙、圆润可爱、酸甜可口,惹人喜爱。你们各有各的风味,都是大自然的馈赠,何必争个高低呢?”

黄瓜姑娘和西红柿姑娘不作声了。从那以后,黄瓜姑娘和西红柿姑娘和好了,不再争谁最漂亮、最美味了。她们都卯足劲地生长,只为在丰收时,成为餐桌上最诱人的美味。

(聊城市第二实验小学 指导老师 王俊燕)

## 老院的葡萄

小记者 孙小越

水果世界里,成员可真不少——红彤彤的苹果、黄澄澄的梨子、绿油油的西瓜、粉扑扑的水蜜桃。可我最喜欢的,还是老家院子里那棵葡萄树。

春天,葡萄藤上冒出点点嫩芽,黄中带绿,只有指甲盖那么大。日子一天天过去,嫩芽舒展成叶片,渐渐长得和我的手掌一般大。

夏天悄然而至,葡萄藤上长满了一串串小巧的花骨朵,像精致的小扣子。没过多久,花儿便绽放开来,那细细的花蕊,像刷子上的绒毛般柔软。葡萄花慢慢凋谢,藤上结出了一串串小葡萄。起初,它们是碧绿的,像一颗颗玲珑的绿宝石。

秋天是收获的季节,渐渐地,“绿宝石”染上了淡淡的紫晕,颜色越来越深,个头也越来越大。最后,葡萄变得紫莹莹、圆溜溜的,宛如一串串紫色的水晶,在阳光下闪着诱人的光泽,可爱极了。

葡萄有着浓郁的果香,闻一闻就让人垂涎欲滴。摘下一颗放在手心,丝丝凉意瞬间漫开。它们你挤我碰,像一群亲密无间的小伙伴,凑在一起说着悄悄话。轻轻剥下紫莹莹的外皮,咬上一口,酸酸甜甜的汁水在舌尖迸发,清凉又可口。

老家的葡萄,真是美味又好看!

(聊城市第二实验小学 指导老师 江丽娟)

## 巨大的世界

小记者 李祖豪

米米兔在森林里发现了一个会发光的果子,它好奇地咬了一口,眨眼间它竟然变得和大象一样大了。米米兔有点慌:“我怎么才能变回去呢?”这时,一个念头忽然跳进它的脑海——要是大家都变得和我一样大,是不是就不奇怪了?

说干就干。米米兔跑回原地,把发光的果子采了个精光,挨个分给遇见的动物们。乌龟半信半疑地咬了一小口。下一秒,它的身体像吹气球一样鼓起来,变得和米米兔一样大了。乌龟瞪圆眼睛,惊得说不出话。

这下,其他动物不再犹豫,纷纷接过果子。眨眼间,小鹿、狐狸、野猪……全都变了身。森林里像过节一样,大家兴奋地蹦跳着,比谁的声音更响亮。

只有小熊闷闷不乐:“树……好像有点儿小。”大伙儿安静下来,望向四周。是啊,动物都变大了,森林却没有。

这时,花狐狸不紧不慢地开口了:“咱们不是有发光果子吗?把果子磨成粉,掺进肥料里,说不定能让大树也快快长大。”大伙儿立刻分头行动。采果子的采果子,和泥的和泥,搅拌的搅拌。几天后,拌进发光果粉的肥料撒遍了整片森林。

奇迹发生了。树苗抽枝,老树发新芽,枝叶向着天空刷刷地蹿。不出一个月,整片森林已郁郁苍苍,树冠高耸入云。

很多很多年后,当小动物们谈起这片森林的来历时,它们的爸爸妈妈总会指着最高的那棵树,讲起那个古老的故事:“从前,有一只叫米米兔的小兔子,它在森林里发现了一枚会发光的果子……”

(东昌府区兴华路小学 指导老师 王海燕)

## 公园的四季

小记者 付桐雨

我家附近有个小公园,那里是美丽大自然的缩影。

春天,公园里百花盛开,粉红色的桃花、雪白的梨花竞相开放,引来蝴蝶翩翩起舞。小河清澈见底,小鱼在水中嬉戏。

夏天,绿树成荫,老人在树下乘凉聊天,孩子们在草地上奔跑玩耍。蝉鸣声声,充满了生机。

秋天,树叶变成了金黄色和红色,像一幅油画。微风吹过,落叶像蝴蝶一样飘落。

冬天,公园里宁静安详,雪花飘落,覆盖了小路,像铺了一层厚厚的地毯。

这座小小的公园让我感受到大自然的美。它教会我珍惜身边的一草一木,感受四季变化。我爱这座小公园,也爱美丽的大自然。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 徐田田)

## 我有一朵彩虹云

小记者 张晨昕

我有一朵美丽的、神奇的彩虹云,它是五彩缤纷的,红、黄、绿、蓝、紫、粉,这些颜色挤在一起,像打翻的颜料盒。它还会说话,叫我“小主人”。它还能载着我到处飞,神奇极了。

上周日,彩虹云先载着我去了海边。“小主人,到啦。”它轻轻落下来。沙滩金灿灿的,踩上去又细又软。贝壳散落得到处都是,白的像玉,粉的像霞,有条纹的,有螺旋状的,捡也捡不完。大海比贝壳还好看,深蓝、浅绿、淡青、杏黄,一层一层,闪着光。

接着,它又载我去了泰山。山顶风很大,我们

刚站稳,彩虹云忽然叫起来:“小主人,有人晕倒了!”只见一位阿姨躺在石阶旁,脸色发白。我们赶紧把她扶上云朵往山下飞。送到医院时,医生说阿姨只是太累,休息一下就好。阿姨醒来后,向我们表达了谢意。彩虹云躲在我身后,羞红了脸。

后来,彩虹云又载我去了沙漠。那里好热好热,沙子烫脚,一滴水都没有。彩虹云想了想,吹了一声响亮的口哨。随后,天边便飘来好几朵云,有红的、黄的、蓝的,原来它们都是彩虹云的兄弟姐妹。它们一起使劲儿,下起了大雨,让沙漠变成了绿洲。

这朵小小的彩虹云,带我看海、登过山,你们说,它是不是世界上最神奇的云?

(聊城颐中外国语学校 指导老师 刘冠昆)

## 一次有意义的活动

小记者 张宇墨

上周六,阳光正好,妈妈把我送到民慧学谷参加小记者活动。在老师的引导下,我很快找到第三队的队旗,加入了队伍。

活动开始了。老师先带我们参观航天艺术展区。入口的大屏幕上播放着一段关于宇宙演变的短片,我看得入了迷。展厅里有各式恐龙模型:威风凛凛的霸王龙、展翅欲飞的翼龙、头顶三角的三角龙,还有刚刚破壳的小恐龙……当然,最吸引人的还是那些航天飞机与火箭模型,一排排陈列着,格外壮观。我们还走进模拟太空舱,亲身感受宇航员的工作环境,了解舱内的构造布局。

随后,我们穿过一条“宇宙星光走廊”。深蓝的背景下灯光闪烁,仿佛置身星空。脚下投影出不断变化的图案:太阳、火星、金星、水星……还有我们蔚蓝色的家园——地球。

经过短暂的休息,到了我最期待的环节——拼装“天宫二号”模型!老师为我们分发材料包后,耐心地讲解了组装步骤。一开始我跟着老师做,后来发现材料里附有说明书,就试着自己拼装。没想到,对照说明书反而拼得更顺利,不一会儿,我竟比老师还早一步完成。

这次活动让我收获满满。我不仅学到了许多航天知识,还锻炼了动手能力。真希望下次还能参加这样有趣的活动!

(开发区外国语学校 指导老师 董文男)

## 成长路上的光

小记者 李瑞祺

成长路上,总有一束束光伴我前行,那束最温暖、最明亮的光,就是我的家人——它照亮我小小的世界,给予我温暖和力量。

妈妈散发的光是温柔的。每天早上,她会给我做香喷喷的早饭;我写作业遇到难题时,她会耐心地教我;我伤心难过时,她会安慰我。有妈妈在,我就觉得什么事都会好起来的。

爸爸散发的光是勇敢的。我初学跳绳时,总跳不好,急得想把跳绳扔掉。爸爸没有批评我,而是陪着我一遍遍练习,还教我小技巧。在他的鼓励下,我越跳越好,也慢慢变得勇敢又坚强。

爷爷奶奶散发的光是朴实的。每次回老家,他们都把最好吃的留给我。这束光不耀眼,却暖到心里。

家人散发的光,照亮我前行的路,给我勇气和底气。我也想快快长大,做他们的小太阳。

(莘县实验小学 指导老师 赵秀霞)

